11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.10.2010 20:04:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.10.2010 00:04:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186558/answer/186559




1. Ecnu y peGeHKa OblnT BpoXKmeHHbIH cudunuc, To PIITA 6ymeT momoXKuUTeNbHM. A Bbl UIIKTE, 4TO
€ro Ha y4eT He cTaBujHd, 3HauuT PII['A GymeT oTpHULIaTETbHEIM.

2. Het, abopT menaTh He HaMO, TaK KakK 3TO He u3MeHuT MDA,

3. B Bame#t cuTyauuy Hafio YCIIOKOUTBCST ¥ BRIHALIIUBATH O€PEeMEHHOCTD.



